

Краткая автобиография
кандидата в члены Правления Ассоциации
«Сахалинстрой»



СТРОКИН КОНСТАНТИН БОРИСОВИЧ
ДИРЕКТОР ТЕХНИЧЕСКОГО НЕФТЕГАЗОВОГО ИНСТИТУТА
САХАЛИНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

ДАТА РОЖДЕНИЯ: 06.06.1969

ОБРАЗОВАНИЕ:

высшее, инженер-строитель, ивановский инженерно-строительный институт, 1993 г.

СТАЖ, ОПЫТ РАБОТЫ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ: *всего - 26 лет, в том числе*

1. 02.1993 – 07.1997 – мастер ПМК-285
2. 07.1997 – 09.1997 – прораб ТОО «Промжилсельстрой-1»
3. 09.1997 – 04.1998 - заместитель главного инженера ТОО «Промжилсельстрой-1»
4. 04.1998 – 03.2001 – исполнительный директор ЗАО «Строительное Транспортное Объединение»
5. 04.2001 - 08.2002 - исполнительный директор ЗАО «Строительное Транспортное Объединение – 1»
6. 09.2002 – 04.2008 – генеральный директор ООО «Норд»
7. 04.2008 – 01.2009 – директор ОГУП «Ивоблстройзаказчик»
8. 01.2009 – 04.2010 – заместитель директора ООО «Импульс» по экономике и финансам
9. 05.2010 – 06.2016 – генеральный директор ОАО «РСУ-4»
10. 07.2016 – 06.2019 - проректор по общим вопросам, безопасности и развитию Сахалинского государственного университета
11. 06.2019 – по н. вр. – директор технического нефтегазового института Сахалинского государственного университета

НАГРАДЫ, ПОЧЕТНЫЕ ЗВАНИЯ:

- ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА ГУБЕРНАТОРА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ (2005 Г.)
- ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА МИНИСТЕРСТВА РЕГИОНАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (2008 Г.)
- НАГРУДНЫЙ ЗНАК «ПОЧЕТНЫЙ СТРОИТЕЛЬ РОССИИ» (2013 Г.).

ОБЩЕСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ:

- инициировал и совместно с коллегами создал «инженерную школу технического нефтегазового института, в которой прошли обучение 670 старшеклассников сахалинской области

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

- заключил договор с Харбинским политехническим колледжем о сотрудничестве в области образовательных услуг, что привело к росту иностранных студентов на 50%;
- инициировал создание Российского отделения международного клуба «Дэ Шэнь».

КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ: strokin07@rambler.ru +79841390465

КРАТКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

на Строкина Константина Борисовича,
директора технического нефтегазового института
Сахалинского государственного университета

Строкин Константин Борисович родился 6 июня 1969 года в Свердловской области в семье служащих.

В 1986 году закончил с серебряной медалью среднюю школу № 67 г. Иванова. В этом же году поступил на дневное отделение Ивановского инженерно-строительного института на строительный факультет. За время учебы активно участвовал в научной и общественной жизни факультета, выступал с докладами на научных конференциях, участвовал в работе научных обществ.

В период с 1987 по 1989 годы проходил военную службу по призыву в рядах вооруженных сил СССР в ГДР.

После возвращения из армии продолжил свое обучение в институте. В 1993 году закончил с отличием Ивановский инженерно-строительный институт по специальности «Промышленное и гражданское строительство».

По окончании института с 1993 года по 1997 год работал в Ивановской Домостроительной Компании мастером, прорабом.

В период с 1997 года по 2000 год работал в различных строительных организациях на должностях прораба, заместителя главного инженера, исполнительного директора, Генерального директора.

В 1999 году закончил с отличием Северо-Западную академию государственной службы Российской академии государственной службы при Президенте РФ по специальности «Государственное и муниципальное управление».

В 2000 г. поступил в заочную аспирантуру Ивановской государственной архитектурно-строительной академии. В 2003 году защитил в Санкт-Петербургском

государственном инженерно-экономическом университете кандидатскую диссертацию на тему: «Формирование стратегии инвестирования жилищного строительства (на примере Ивановской области)» по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство).

Ученая степень доктора наук присуждена диссертационным советом Д212.219.01 Санкт-Петербургского инженерно-экономического университета 20 ноября 2009 года и утверждена Высшей аттестационной комиссии Министерства образования и науки Российской Федерации 16 апреля 2010 г. (Серия ДДН № 013499).

Ученое звание доцента по кафедре «Организация, экономика и управление производством» присвоено приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 17 февраля 2010 г.

В настоящее время работает директором технического нефтегазового института Сахалинского государственного университета.

По итогам работы Константин Борисович неоднократно награждался денежными премиями, Почетной грамотой администрации г. Иванова, Почетной грамотой Губернатора Ивановской области, Почетной грамотой Министерства регионального развития РФ, знаком «Почетный строитель России».

Строкин К.Б. женат, воспитывает двоих сыновей.

Характеристика дана по месту требования.

ИО ректора СахГУ



М.Г. Ганченкова

21.03.2023

